

足协杯今日上演大决战 杯赛之王与中超冠军， 谁将笑到最后？

今天18时30分，2024中国足协杯决赛将在温州奥体中心展开，杯赛之王山东泰山对阵中超冠军上海海港。作为中国足球年度收官大戏，本场比赛看点多多，除了最终的冠军归属之外，亚冠精英联赛的名额分配也将受到比赛结果的影响，因此关注比赛的不光只有泰山和海港两队的球迷。究竟是泰山重夺足协杯，还是海港实现双冠王，让我们拭目以待。

中超联赛已于11月2日全部结束，泰山队与海港队上次参加正式比赛，是11月5日-6日的亚冠精英联赛，至今已经有半个月时间没有比赛，比赛状态是两队球迷最担心的事情。巧的是，两支足球队均于11月11日重新集结恢复训练，并且泰山队早于17日就飞赴温州进行备战，比海港队足足早了4天时间，足见泰山队对拿下比赛的重视程度。

在随队人员中，泰山队主帅崔康熙带上了几乎所有球员，包括部分伤员。不过刚刚从国足归来的谢文能与黄政宇没有进入名单，前者因为在与日本队的比赛中消耗过大，后者则是伤病缠身。谢文能的缺席，可能会让泰山队在进攻端的实力有所下降，毕竟他的奔跑和持球推进能力，是中国球员中数一数二的。不过，此番泰山队的外援非常齐整，在前场能够弥补谢文能缺席带来的不利影响，尤其是克雷桑的伤愈，他将与泽卡、卡扎伊什维利组成进攻三叉戟，这也是泰山队本赛季难得一见的配置。

泽卡伤愈之后，至今已经为泰山队出战7场比赛，收获1粒进球和3次助攻，表现超出预期，他很可能会成为与海港队比赛中的关键因素。另一个阵容问号就是高准翼的伤病，自亚冠精英联赛受伤之后，高准翼缺席了国足的两场比赛，一直在恢复当中。尽管没能达到复出的要求，但是崔康熙依旧带上了他，当然也不排除是障眼法。如果高准翼无法出场，与他同位置的球员也非常充裕，崔康熙无需过多担心。

论实力，泰山队其实是不如海港队的，这在近两年的交手战绩中就能看出。上一次泰山队击败海港队，还是在2022年，最近5场比赛泰山队收获2平3负，本赛季更是被海港队双杀，心理层面显然不占优势。为了避免在足协杯中被三杀的尴尬，泰山队将士必须要拼出更多。

如果能够击败海港队夺冠，那么泰山队将会获得一个下赛季亚冠精英联赛的正赛名额，这对于正处于低谷期的球队来说，无疑是提振士气的绝佳机会，并且对下赛季的人员补充，也将会是一个积极的信号。至今为止，泰山队已经拿到了8次足协杯的冠军，并且连续7个赛季晋级足协杯决赛，这次将会如何呢？

海港队这边于21日才赴温州进行备战，随队人员中，武磊的身影赫然在列。因为伤病，武磊缺席了国足的两场关键比赛，上海媒体放出来的消息是武磊将赛季报销，足协杯决赛肯定无法出场。不过目前来看，武磊似乎恢复良好，不排除在比赛中充当



崔康熙

奇兵的角色。当然，武磊之于海港队，重要程度无法用言语形容，看看这个赛季他在球队的数据就已经知道。他的缺阵，将会对海港队进攻线造成非常大的影响，好在海港队还有一个奥斯卡。

不过遗憾的是，这次决赛恐怕也将会是奥斯卡的告别之战。由于与海港队的合约将在年底到期，奥斯卡过高的年薪是阻碍其续约的难题，因此本场比赛之后他大概率将会离队，本赛季剩余的亚冠精英联赛他也铁定无法出场。另一名进攻核心巴尔加斯近期也受到转会传闻的困扰，他在海港队的未来也存在不确定性。

不过，目前海港队球员需要忘掉这些场外因素，全身心地投入到与泰山队的比赛中。这次决赛，将会是他们夺得足协杯冠军的最佳时机，无论从交手战绩还是球员实力，亦或是球队士气方面，海港队都要优于泰山队，并且主帅穆斯卡特也承诺了将会在决赛继续攻势足球的打法。海港队史拿到了3次中超冠军和1次超级杯冠军，足协杯冠军一直是他们梦寐以求的荣耀。

所以今天这场决赛，对于双方而言，都是志在必得。 王文

丁浩击败党毅飞捧得“三星杯” 成中国首位“00后”围棋三冠王



丁浩(左)与党毅飞在比赛中。

昨天，2024年三星杯世界围棋大师赛决赛决胜局在韩国落下帷幕。卫冕冠军、“00后”中国棋手丁浩执白战胜党毅飞，以总比分2:1蝉联三星杯冠军。

本届三星杯卫冕冠军丁浩先后战胜

姜东润、崔精、申真谔、金禹丞晋级决赛，党毅飞则战胜朴廷桓、安正己、李轩豪、连笑晋级到决赛当中。在决赛前两局比赛中，党毅飞、丁浩分别执黑各赢一局。

决胜局经过猜先党毅飞执黑对阵丁浩。开局阶段黑棋占优，双方率先在左边展开攻势，黑棋接连出现失误，白棋则步步精准，AI判断黑棋胜率从70%直落到个位数。在时间紧张的情况下，黑棋极力拼搏，但白棋未给对手机会，最终经过248手，丁浩执白中盘胜出，在决赛0:1落后的情况下，以两连胜逆转夺冠，并获得冠军奖金3亿韩元(折合人民币约166万元)。

这也是丁浩继2023年夺得“LG杯”“三星杯”之后，收获的第三座个人世界冠军奖杯，他也因此成为中国首位“00后”围棋三冠王。 文玄

曼城续约瓜迪奥拉

北京时间昨日，英超曼城俱乐部官方宣布，与球队主教练瓜迪奥拉完成续约，新合同为期两年。

瓜迪奥拉自2016年起执教曼城，至今带领球队夺得18个主要冠军，其中包括6个英超冠军，以及曼城队史首个也是迄今唯一一个欧冠冠军。

曼城官方公告称：

瓜迪奥拉与曼城签署了一份为期2年的新合同。这位加泰罗尼亚人的新合同意味着他将在曼城担任主帅超过10年。

瓜迪奥拉在曼城的执教生涯充满了成功。他迄今为止赢得了18个主要奖杯，包括6个英超联赛冠军和1个欧洲冠军联赛冠军。

通过赢得上赛季的英超联赛冠军，曼城成为英格兰足球历史上第一支连续4次夺得顶级联赛冠军的男足球队。

而在之前的赛季中，瓜迪奥拉带领曼城实现了英超、欧洲冠军联赛和足总杯的辉煌三冠王，这也是我们130年历史上最伟大的一个赛季。

在他的领导下，曼城还成为英超历史上

第一支在单一赛季中获得100分的球队(2017-2018赛季)，以及第一支赢得所有四项国内奖杯的球队(2018-2019赛季)。

他的整体战绩令人瞩目。在所有比赛中，他执教的490场比赛赢了353场，胜率高达72%。在此期间，曼城共打入1200球，平均每场2.45球。

含笑



瓜迪奥拉

回龙山功德园公墓

福缘殡仪一条龙服务
寿衣 骨灰盒 遗体接送

电话: 0535-6757528/6757538

24小时 400-0785-789
服务电话

莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询，即可领取定制专属好礼一份。

分类信息

刊登热线 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线: 6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁